

西开工程设计咨询有限公司

招聘简章

一. 公司简介

设计专家的终极追求是什么？为每一位电力用户保驾护航，实现个人生命价值的同时贡献社会价值，是能够造福他人，缔造智慧电力领域的非凡。

设自我立，设计标准以用电安全为前提，将这种渴望落入现实，万家灯火的背后必须有安全预防的思维，企业要以1米宽10000米深技术理念，不断深挖“实用、时效、安全”的设计标准。从而，成就员工与客户、递价值与文明，引领电力行业标准的进步与发展。而与此同时，设计公司就是培养“实用、时效、安全”型设计人才的商学院。

所以，西开设计在2019年首创性提出“时效设计、智慧未来”的设计公司定位。以国家电力“十四五”建设规划发展为基石，号召全员打造学习组织型，打造一家实用、时效的设计院。通过万家灯火成就电力客户进而造福社会，通过树立高远的智慧电力的目标进而成就设计伟业。

成为时效型设计院，我们必须打破传统技术封闭思维，开启重塑未来；我们要立志高远，征战高标准；我们将开启一套“持续创新”的深度服务体系；和客户一起融入一个更省时、省心、省钱的全方位电力设计咨询服务平台。

打造一家“时效型”的设计院，成就数万家电力用户，这是西开设计的使命。西开设计将以“时效型”商学院为人才支撑、专业化的技术团队、全过程咨询的高效服务模式，以“时效设计、智慧未来”的新理念，助力为用户打造省心、省时、省钱精品施工方案，多维度提升施工单位企业形象和品牌公信力。

未来之路，是挑战与机遇并存、恪守与创新共振的非凡之路，在这路途中，西开设计与您同呼吸、共命运、相伴而行。

西开工程设计咨询有限公司成立于 2019 年 07 月，位于西安高新开发区绿地博海大厦 10 层，公司名下现有安康西开智成电力设计有限公司、西开工程设计咨询有限公司甘肃分公司、西开工程设计咨询有限公司海南办事处等多家分公司及控股子公司。

公司主要拥有“电力及其配套工程勘察设计”、“新能源电力工程勘察设计”、“工程造价及咨询服务”、“电力行业招投标服务”四大核心业务。致力于为客户提供电力行业(送电、变电、发电、新能源、建筑智能化等)工程勘察、设计、咨询、预算、招投标等全方位服务的专业化服务。

公司及名下分公司现持有陕西省建设厅颁发的电力行业送、变电工程设计乙级、建筑行业建筑工程乙级、电力行业新能源发电乙级、建筑智能化系统设计乙级、工程勘察专业工程测量乙级等多种行业资质。

公司拥有一支理论知识全面、实践经验丰富、专业结构齐全、管理规范的设计队伍。在电力工程设计方面，公司积累了大量已建工程的设计图纸和典型方案，以高水平的勘测和设计，攻克了多个疑难项目，为用户提供了最优的供电解决方案。

在变电站及配网设计方面，在老专家的带领下，骨干工程师已优质的完成上百个工程，积累了丰富的经验，尤其在住宅小区配电设计方面成绩斐然，得到了用户的广泛认可和好评。

公司坚持企业就是一所大学，西开公司只培养两种人：技术专家和企业家。公司注重人才建设和培养，以优良的人才梯队保证每个客户项目的精准交付。最终实现为员工创造价值、为客户创造价值、为社会创造价值、为股东创造价值的多赢。

市场永远在变，诚信永远不变，以西开事业为己任，不以西开利益为己有，以“融合战略”模式最终将，重塑电力设计服务新格局。

二. 企业文化

企业文化

Corporate Culture

企业使命：

为电力客户提供实用、时效的全方位技术服务。

企业愿景：

助力1万家电力服务企业获得成功。

企业价值观：

诚信为本，时效第一；

过程规范，结果标准。

三. 公司办公环境







四. 岗位要求

(一) 光伏设计实习

- 1、光伏工程技术相关专业专科及以上学历;
- 2、有较强的学习能力,能尽快熟悉并掌握行业规范,学习使用 CAD、PVsyst 制图及相关专业处理软件;
- 3、专业成绩好,有较强的责任心及一定的沟通协调能力;
- 4、踏实肯干,能吃苦耐劳好学,有一定钻研精神,热爱设计工作;
- 5、公司提供学习平台,转正后待遇从优。

五. 职业规划

光伏设计岗位晋升路线: 光伏设计实习→光伏设计员→光伏设计主设→光伏设总→部门经理→设计副总

六. 薪资福利

- 1.每天上班 8 小时, 周末双休。国家法定节假日正常休假;
- 2.餐补、交通补助、意外险、健康体检、生日福利、节日福利、年底双薪、项目奖金、定期团建;
- 3.报道签实习协议, 转正后签劳动合同, 缴交社会保险;
- 4.享受带薪年假、年终奖金、岗位津贴;

七. 联系方式

袁女士: 13992847725 (同微信)

崔彩珍：15929935277 (电话) ; C2123614148 (微信)

简历投递邮箱：382955720@qq.com

欢迎各位同学加入我们！